
YouGov - England football

Sample: 2,152 UK adults aged 18+
Fieldwork: 28th - 29th June 2023

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Unweighted base 2152 1039 1113 215 354 365 333 885
Base: All UK adults 2152 1044 1108 239 358 371 338 846

How interested, if at all are you in football?
Not at all interested 40 32 48 37 39 41 38 43
Not very interested 20 16 24 25 19 19 19 20

Fairly interested 18 19 18 19 20 15 19 19
Very interested 21 33 9 19 22 25 23 18

Don't know 0 0 0 0 0 0 1 0

Which of the following UK national football teams do you 
support, if any? (If you support more than one, please 
select the one you support the most)

Asked to 846 UK adults who say they are interested in football

England 75 77 72 71 76 78 74 75
Wales 4 4 4 9 4 3 4 4

Scotland 8 9 7 6 6 8 13 8
Northern Ireland 2 3 2 4 1 2 2 3

None of these 9 7 12 10 11 8 6 10
Don't know 1 0 2 0 1 1 1 1

Total

Gender Age
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Thinking about the England football team which of the 
following comes closest to how you feel about…

All following questions asked to 633 England team supporters

...Men's team?

I support them 80 82 77 75 84 85 83 77
I prefer if they win when they play, but I wouldn't say I support 

them 17 16 21 19 16 12 15 21

I don't care if they win or lose, and I wouldn't say I support them 1 1 2 3 0 0 2 2

Don't know 1 1 0 4 0 3 0 0

...Women's team?

I support them 48 44 57 51 55 44 52 45
I prefer if they win when they play, but I wouldn't say I support 

them 34 37 30 28 29 37 34 38

I don't care if they win or lose, and I wouldn't say I support them 15 17 11 16 17 16 12 14

Don't know 2 2 2 6 0 3 1 3
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When they are playing, how often do you watch  England 
men's and women's team, either in person or on 
TV/online?
Men's team

Very often 45 51 36 37 40 51 45 48
Fairly often 40 37 45 44 48 36 40 37

Not very often 13 11 17 13 12 11 13 14
Never 1 0 1 2 0 0 0 1

Don't know 1 1 0 4 0 3 1 0
Women's team

Very often 13 14 13 11 9 10 17 16
Fairly often 29 28 31 30 31 29 25 29

Not very often 34 33 36 32 37 32 44 31
Never 22 24 19 26 21 26 13 24

Don't know 1 2 0 2 2 3 1 0
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How closely do you follow news and scores for the 
England men's and women's team?
Men's team

Very closely 44 52 27 38 42 46 42 45
Fairly closely 41 36 50 40 41 45 43 38

Not very closely 13 9 20 16 15 7 13 14
Not at all closely 1 1 3 2 1 1 1 2

Don't know 1 1 0 4 1 1 1 0
Women's team

Very closely 13 14 12 16 14 7 13 15
Fairly closely 31 31 32 23 31 34 32 32

Not very closely 29 28 31 34 28 25 37 27
Not at all closely 25 26 24 24 26 33 17 26

Don't know 1 1 1 4 2 2 1 0

4 © 2023 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk


	Percents

